

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云转阵雨,最低23℃(昨天最高31.3℃) 明天:阵雨转多云,最高29℃,最低25℃
2014年7月 8 日 星期二 农历甲午年六月十二 今日48版 A叠32版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19133 期 上海报业集团·新民晚报社出版

投票|恢复全国统一命题,三类考试不同高校各取所需,民间版高考方案你怎么看?



新民报系

新民网 www.xinmin.cn

新民周刊

新民晚报 社区版

北京入围 2022冬奥会 候选城市

两大对手:挪威的奥斯陆和哈萨克斯坦的阿拉木图

>>>详见 A21 版·体育新闻

上海明确国资国企改革主要目标

3至5年内 基本完成 公司制改革

>>>详见 A3 版·要闻

别让盛宴 变“剩”宴

——申城餐饮浪费现状调查

>>>详见 A4 版·特别报道

“摸女生大腿”视频 曝光一个多星期后

地铁“咸猪手” 被处行政拘留

>>>详见 A8 版·社会新闻

“网诉直通-城市”市民来电:有单位大兴土木搭建近千平方米“空中楼阁”

浦东惊现 最牛违建



>>>详见 A8 版·社会新闻

以“保护边界” 今晨空袭加沙

巴以爆发2012年来最大一次冲突

>>>详见 A12 版·国际新闻

一线执法拿出“掌中宝” 一口受理注入“提速剂”

浦东新区“三合一”市场监管体制改革 经验将向中心城区复制推广

核心提示

“三合一”的“三有利”

江砚



从“九龙治水”到“三合一”，浦东新区的市场监管体制改革引人注目——食品安全监管“无缝对接”，做得到吗？经过半年的实践，成效显著，浦东的经验，将向全市复制推广。

诚然，“三合一”的核心目的，是要改变甚至终结“九龙治水”的困局，保障老百姓“舌尖上的安全”。但是，“三合一”的好处并不仅限于此，依

我浅见，其意义可谓“三有利”。

首先，当然是有利于保障市民食品安全，这是宗旨；其次，有利于监管和执法，从根本上解决执法力量不足、监管责任不清等问题；再次，有利于企业办证和经营。在提倡服务政府的今天，加强市场监管与加强服务企业，其实是可以做到辩证统一的。

一句话，“三合一”改革，市民、企业、政府三方均得益，这样的改革，是方向、是正道，即使会遇到一些困难和阻力，也值得我们花大力气去推进。

当然，解决食品安全问题，不可能毕其功于一役，正因此，需要我们将改革不断推向深入。

万余小学生假期有伴 各个报名点一位难求

全市229个爱心暑托班开班

■ 昨天,大学生志愿者在暑托班里跟孩子们玩得不亦乐乎

本报记者 孙中钦 摄 >>>详见 A6 版·上海新闻



点睛“眼巴巴”

北京时间明天凌晨,世界杯半决赛首场比赛即将开打,当跑不死的德国人遇上打不穿的巴西人,谁将笑到最后?大战临近,脚下练得忙,嘴上斗得欢。巴西和德国,两队还未开战,主帅先斗起嘴来。眺

“跑不死的”遇上“打不穿的”

明天凌晨世界杯半决赛首场:德国巴西谁能笑到最后?

起乱桑巴,请来巫师作法助阵,巴西主帅斯科拉里赛前大摆迷魂阵。东道主唯独郁闷,国际足联铁面无私,驳回上诉,巴西双核铁定缺席。

登上巴西战舰,看巴西海军如何保护世界杯,本报特派记者带您探秘“巴西之虎”。阿根廷与荷兰半决赛相会,荷兰王室家庭开始犯

愁——出生于阿根廷的荷兰王后,是否会因足球与丈夫“同床异梦”? 本报记者 厉苒苒 >>>详见 A17-20 版·《眼巴巴》